

联合国开会，美国国务院数十年来首换驻地 美官员不住中国酒店

美国代表团驻地。

美联社报道，这一变动将影响到参加联合国大会的数百名美国外交官和工作人员。过去数十年，他们一直在华尔道夫饭店两个严加防范的楼层内入住和开会。

这些官员说，美国国务院这一决定还可能影响到包括总统在内的美国白宫官员的出行，后者同样会派出大量官员前往纽约参加联合国会议。在过去，他们通常入住华尔道夫饭店。

另外，暂不清楚住在华尔道夫饭店的美国驻联合国大使是否会被安排更

换住所。50多年来，美国国务院在华尔道夫饭店42楼租下一套公寓，供大使居住。按照美联社的说法，这一租赁将于今年到期，但可以选择续租一年。

就这次联合国大会的饭店选择，美国国务院和白宫暂时没有出面说明。

全球最知名五星级饭店之一

华尔道夫饭店是纽约的地标志性建筑之一，1893年开始营业，被视作全球最豪华、最知名的五星级饭店之一。这

里一直是每年联合国大会期间各国元首下榻的首选之地。

自1931年以来，所有到访纽约的美国总统也都入住这一饭店，包括前总统约翰·肯尼迪以及现任总统贝拉克·奥巴马。而且，美国前总统德怀特·艾森豪威尔的遗孀和前总统赫伯特·胡佛曾把这里选为永久住所。

那些官员没有说明美国国务院更换饭店的原因，没有透露更多细节。

不过，他们指出，希尔顿国际公司去年10月以19.5亿美元的价格把华尔

道夫饭店出售给中国安邦保险集团。

按照美联社的说法，这一交易曾引发美国政府对这一饭店安全的担忧。根据合同条款，这一饭店今后100年内将继续由希尔顿集团运营，但同时被要求进行“大规模翻修”。

当时，一些美国官员说，这一交易可能会影响美国政府与这一饭店长期以来的关系。他们说，有关与饭店的关系，将根据成本、政府需要以及安全等因素作出决定。

李良勇（特稿·新华国际客户端）

泰国现首例 中东呼吸综合征病例

泰国公共卫生部18日证实，一名来自中东地区的男子在泰国被确诊感染中东呼吸综合征病毒，成为该国首例中东呼吸综合征病例。

泰国公共卫生部长拉乍达·拉乍达那温说，这名确诊男子现年75岁，3天前抵达泰国，与他同行的3名家成员正在相关医疗中心接受观察。此外，卫生部门已经对大约20名可能与确诊患者有过接触的航班乘客、司机等相关人员进行检测，结果均为阴性。

迄今，中东呼吸综合征疫情最严重国家为沙特，韩国紧随其后。今年2月和5月，菲律宾和中国先后发现一例输入性中东呼吸综合征确诊病例。

徐超（新华社微特稿）

黄教安出任韩国总理

据新华社首尔6月18日电 韩国国会18日通过新国务总理的任命，黄教安正式出任国务总理。

在国会全体会议上，共有278位议员参加投票，最终以156票赞成、120票反对、2票弃权的结果通过总理任命案。当地时间下午3时许，韩国总统朴槿惠在总统府青瓦台向新总理黄教安颁发了任命状。

有分析说，韩政府会以黄教安就任总理为契机，重新构建中东呼吸综合征防疫指挥架构，出台有效防止疫情扩散、消除国民忧虑、完善支援对策的措施。

曝核潜艇“硬伤” 英一海军士兵被“炒”

英国海军一名士兵上月爆料，英国“胜利号”核潜艇存在多达30处“硬伤”，“迟早要出事”。英国政府随即展开调查，并称上述传闻纯属谣言。英国海军17日宣布，这名士兵已被军方解职。

这名士兵名叫威廉·麦尼利，现年25岁，来自贝尔法斯特。今年初，他曾在“胜利号”核潜艇服役三个月。今年5月，麦尼利在网上发布一份长达10多页的报告，声称这艘核潜艇存在30处隐患，“灾难迟早要发生”。

消息传出后，英国政府和军方随即对这起事件展开调查。根据军方说法，麦尼利报告的内容“主观臆断、毫无根据”，这些说法要么存在事实性错误，要么来自于道听途说或误解。

英国海军17日证实，麦尼利已离开海军。海军发言人说：“我们能证实，二级水兵威廉·麦尼利已不在海军服役。”不过，这名发言人拒绝公布麦尼利遭解职的更多细节。

面对遭解职的处罚，麦尼利并不服气。他17日再次在网上发出一份长达9页的报告，称自己说的“全是实话”，军方处罚他是为掩盖事实，保护声誉。麦尼利表示，自己这么做都为了英国国家安全，一些军方人员力挺他爆料的做法，并为他的勇敢点赞。“他们听说我未能继续服役，也未能体面地离开，都感到震惊。”

刘学（特稿·新华国际客户端）

美白人枪手闯黑人教堂制造血案 造成9人死亡、1人受伤，凶手在逃

向正在祈祷的人群开枪

查尔斯顿警方发言人查尔斯·弗朗西斯说，枪击发生在当地时间17日晚9时左右。当时，一名白人男子突然闯进伊曼纽尔非裔卫理圣公会教堂，向正在教堂内祈祷的人群开枪射击。

警方称犯罪动机是种族仇恨

按马伦的说法，这是一起种族仇恨引发的犯罪行为。

“有人走进教堂并朝祈祷人群开枪的唯一原因就是出于仇恨，”查尔斯顿市

查尔斯顿警方在微博客网站“推特”上发布消息称，行凶男子穿灰色运动衫、蓝色牛仔裤和靴子。

查尔斯顿警察局局长格雷戈里·马伦在稍后举行的新闻发布会上证实，枪

击造成8人当场死亡、1人送医后不治，另有一名伤员正在医院接受治疗。

不过，马伦没有说明事发时教堂里共有多少人，只说有人幸存。就美国黑人民权运动领袖阿尔·沙普顿说教堂牧师、南卡罗来纳州参议员克莱门塔·平克尼也在

伤亡人员之列，马伦没有予以证实。

1891年，是美国历史最为悠久、影响力最大的黑人教堂之一。

马伦说，枪击发生后，事发教堂附近一度传出炸弹威胁，警方随后紧急让聚集在那一区域的人退后。不过，在警方检查疑似爆炸物后，警报解除。

加2016年美国总统选举的佛罗里达州前州长杰布·布什（简称J·布什）。他原定18日早晨现身在查尔斯顿举行的一场活动，但这一行程因枪击案临时取消。

闫洁（特稿·新华国际客户端）

J布什行程临时取消

路透社报道，警方目前正在事发区域周边展开地毯式搜索和排查，一架直升机在事发现场上空盘旋。事发后，警

方曾一度羁押一名背着包、带相机的男子，但随后称仍在搜寻犯罪嫌疑人。

这起枪击还殃及几天前刚刚宣布参

14名中国留学生施虐同胞案将开庭 涉案学生最高可被判终身监禁

当事学生 都不是富二代

邓洪告诉记者，这起案件牵涉的中国留学生年龄在14岁到20岁之间，基本上都是当地“牛津高中”的学生。他的4名当事人中，一人未成年，其他3人分别来自上海、深圳和天津。

这起案件发生在今年3月底。过去近3个月来，洛杉矶波莫纳高等法院已经进行了几轮初审，被告的家长也陆续从中国赶到美国。邓洪与当事人家长接触后发现，他们的家庭“都属于典型的中产阶级，（被告）算不上富二代”。

“可以说，这些孩子的家长都是辛苦苦苦攒钱，在孩子十三四岁时把他们送到美国读高中，为了让他们避免国内高考等激烈竞争，有更好的环境和更多机会，”邓洪说。

几名“早恋中学生”如何在异国招惹上刑事重罪官司？对越来越多打算出国求学的孩子和他们的家长而言，这起案件有什么可引以为戒之处？就这些疑问，记者在开庭前夕独家采访了其中几名被告的代理律师、美国联邦法院出庭律师邓洪。

留学数年 英语仍不灵光

据邓洪了解，涉案留学生就读的“牛津高中”主要面向中、韩等国家招生，其中学生大多数是中国人。这所学校“虽然借了牛津的名，但与那所英国资校毫无关系，是一个台湾家庭开办的私立高中”。

他说：“从加州到纽约，美国类似针对外国留学生的学校很多。由于学费较低，这些学校越来越受到留学生欢迎。”

在这里学习的学生虽然身处国外，但学习和生活圈子仍主要是中国人，难以融入本地社会。以涉案的几名学生为例，邓洪说，他们多数“在美国已经待了三四年，但平时主要还是说中文，英文交流仍存在困难，在法庭上需要翻译”。

家长送孩子出国 最好实地考察

这些留学生为何不好好珍惜学习机会呢？邓洪认为，除了孩子自身原因外，家长在某种程度上也应承担一定责任。

他说，很多家长并没有详细了解国外的生活和学习情况，对孩子能否适应新环境缺乏准确预判。孩子留学期间，家长与他们的交流通常主要集中在学习成绩，忽视了对它们心理压力、交友情感等方面关心和指导。

“孩子在家备受宠爱，出来后可能感觉父母关心不够、自己被抛弃，产生心理问题。或者，由于父母只关心考不考得上好大学，孩子渐渐不愿向父母倾诉其他问题，即便被欺负，也报喜不报忧。”

他建议家长事先实地考察留学地学习和生活环境，确保安全；孩子留学期间多沟通，关心学习生活各个方面；加强对孩子道德、价值观的引导和性教育。

寄宿家庭 监护未必尽责

此外，邓洪说，部分中介在介绍留学目的地和学校时，有“过度包装、虚假宣传”的嫌疑。“他们为了更高利润，找的是学费低、环境差的学校，却向家长宣传这所学校如何如何好”，借此赚取差价。

未成年人留学美国还要找寄宿家庭，由其代替不在当地的家长担任监护人。邓洪说，随着中国赴美留学生数量渐多、年龄渐低，寄宿家庭逐渐演变成一种“生意”。这意味着，一些学生得不到寄宿家庭尽职尽责的监护。

他举例说，曾有留学生在寄宿家庭游泳池溺水数小时都没人察觉；一些有性侵等犯罪前科的人在治安不佳的地区低价租房，“做起寄宿生意”。在类似寄宿家庭中，“孩子不仅生活上得不到很好照顾，还可能面临危险。”邵婕（特稿·新华国际客户端）

萨那遭多起炸弹袭击 至少18人死亡，数十人受伤



6月18日，在也门首都萨那，一辆被炸毁汽车的残骸侧翻在街头。

也门首都萨那17日发生针对什叶派胡塞武装组织的多起汽车炸弹袭击，造成至少18人死亡、数十人受伤。极端组织“伊斯兰国”宣称制造了汽车炸弹袭击事件。新华社发（汉尼·阿里摄）

讣 告

先父刘运锦，因病医治无效，于2015年6月17日18时逝世，享年88岁。兹定于2015年6月21日15时，在万宁市东澳镇新群村举行出殡仪式。

儿子：刘名果 儿媳：纪亚妹
女儿：刘亚琴 刘亚燕 刘亚美
刘淑容 刘淑妹 刘小兰
女婿：陈国强 卓贵春 卓清
郑敏 祝育海

泣告

2015年6月18日

遗失声明

现遗失海马轿车有限公司车辆合格证20张，车架号如下：
LMVHEKF0FA008356MS2AF, LMVHEKF0GFA006487CS2BD, LMVHEKFC0FA006159CS2BD, LMVHEKF0CFA006328CS2BF, LMVHEKF06FA007011CS2BF, LMVAFLC8FA008313MM32B, LMVAFLC0FA008757MM32B, LMVAFLC9FA00869MM32B, LMVAFLC9FA008773MM32B, LMVAFLC4FA008681MM32B, LMVAFLC5PA008768MM32B, LMVAFLC9FA008739MM32B, LMVAFLC3FA008722MM32B, LMVAFLC3FA008445MM32B, LMVAFLC7FA008724MM32B, LMVAFLC2FA008775MM32B, LMVAFLC4FA008789MM32B, LMVAFLC1FA008704MM32B, LMVAFLC0FA008794MM32B, LMVAFLC5FA006860MM32B。
声明作废。

兴业银行股份有限公司海口分行

海南日报报业集团后勤保障中心 公开招聘保安员、水电维修工、保洁员等公告

根据工作需要，海南日报有限责任公司后勤保障中心向社会公开招聘保安员、水电维修工、保洁员若干名。现将有关事项公告如下：

一、招聘条件：
1. 保安员：1、高中及以上学历，男性，年龄38周岁以下，本省户籍。
2、身高170cm以上，身体健康，五官端正。
3、有保安工作经验，退伍军人优先考虑。
水电维修工：1、高中以上学历，男性，年龄40周岁以下。
2、身高168cm以上，身体健康，五官端正。
3、专业要求：熟悉弱电安装维修和相关设备设施使用操作，能操作使用空调、监控、会议音响等设备，有相关操作许可资质证书，具有工作经验者优先。

保洁员：初中以上学历，年龄35周岁以下，能吃苦耐劳，身体健康，五官端正。

充员员：高中以上学历，女性，年龄35周岁以下，熟悉财会、人力资源专业有相关资质证书者优先。

应聘者要热爱本职工作，思想进步，作风正派严谨踏实，具有较好的团队意识及沟通、执行能力，无不良嗜好。

二、报名事项：1、有意应聘者，请登录南海网（www.hinews.cn）下载填写《海南日报报业集团后勤保障中心招聘人员登记表》，并于2015年6月25日前将该表发邮件至job@hndaily.com.cn, 2、也可以直接到招聘单位直接报名，欢迎前来咨询。

应聘者收到初审合格通知的，请携带本人毕业证书、身份证件及其他有效证明原件、复印件前来我集团参加应聘，具体时间、地点届时另行通知。

三、联系方式

联系地址：海南省海口市金盘路30号海南日报报业集团后勤保障中心

联系电话：(0898)66810887、66810857

二〇一五年六月十八日

海口市国土资源局 土地确权异议征询通告

海土资籍字[2015]187号

海南省公路管理局海口公路局向我局申请确定国有土地使用权的宗地位于海口市琼山区三门坡镇三门街122号，四至为：东至三门坡镇卫生院，西至道路，南至三门坡卫生院，北至张泰东，面积为3391.9平方米。如对上述宗地权属有异议者，请自通告之日起十五天向我局地籍管理处提交书面申述，逾期视为无异议，我局将依法办理确权登记发证手续。

海口市国土资源局

2015年6月12日

（联系人：温晓军，电话：68720582）

2015年白沙黎族自治县人民医院 卫生技术人员公开招聘公告

为适应医疗事业发展需要，我县人民医院公开招聘28名临床、护理及药剂等专业技术人员，现将有关事项公告如下：

1、报名时间：2015年6月9日至7月9日。每天上午8:30—11:30，下午15:00—17:30。（休息日不报名）

2、报名地点：白沙黎族自治县牙叉镇卫生路卫生局办公室（妇幼保健站4楼），联系电话：0898-27723496，联系人：吴婷。

聘用人员列入所在单位财政拨款编制，工资待遇按有关规定执行。

详情请登录网站：白沙黎族自治县人民政府网站（http://baisha.hainan.gov.cn/）。

HOLIDAY COAST 帝景海岸

尊敬的帝景海岸业主：您们好！